

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2017/1151 z dnia 1 czerwca 2017 r. uzupełniającego rozporządzenie (WE) nr 715/2007 Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie homologacji typu pojazdów silnikowych w odniesieniu do emisji zanieczyszczeń pochodzących z lekkich pojazdów pasażerskich i użytkowych (Euro 5 i Euro 6) oraz w sprawie dostępu do informacji dotyczących naprawy i utrzymania pojazdów, zmieniającego dyrektywę 2007/46/WE Parlamentu Europejskiego i Rady, rozporządzenie Komisji (WE) nr 692/2008 i rozporządzenie Komisji (UE) nr 1230/2012 oraz uchylającego rozporządzenie Komisji (WE) nr 692/2008

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 175 z dnia 7 lipca 2017 r.)

Strona 135, załącznik IIIA, dodatek 2, pkt 4.3.5 lit. c) ppkt (ii):

zamiast: „ $H = \frac{G}{E} = 100$ ”,

powinno być: „ $H = \frac{G}{E} \times 100$ ”.

Strona 178, załącznik IIIA, dodatek 7a, pkt 3.1.2:

zamiast: „ $d_i = \frac{v_i}{3}$, 6, $i = 1$ do N_i ”,

powinno być: „ $d_i = \frac{v_i}{3,6}$, $i = 1$ do N_i ”.

Strona 434, subzałącznik 2 do załącznika XXI, pkt 3.5 lit. b):

zamiast: „b) $P_{\text{available}_i} < P_{\text{required}_j}$ ”,

powinno być: „b) $P_{\text{available}_ij} \geq P_{\text{required}_j}$ ”.
